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3X°-2X-5=0,
X° =5,

7X? +14X =0,
X° +5X+4 =0
X? +4X +4 =0,
X°-4=0,

2X? - 11X +5 =0,
X°-1=0,

2X +4 =3X+5.
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KAUAPAMHBE JpAHEHW



MNONE
A ‘i)!DQEC,- 0

7x2+14x-0,
x> +5x+4=0
X’ +4x + 4 =0,
X’ —4=0,

2x*> —11x +5 = 0.
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OnocdaHT AneKkcaHaAPUNCKUIA —

. JpeBHerpevyecknn matemartuk,

3 XUBLLNN NPeanosioXuTensHo B 11l Beke
H. 3. Hepegko ynoMmnHaeTca Kak «oTel
-~ anrebpbl». ABTOp « ApUPMETUKN» —
KHUMN, NOCBSALLEHHOW HAaXOXaAEeHUI0
NONOXNTENBHBIX PaLMOHASTbHbIX
peLleHnn HeonpeaeneHHbIX
ypaBHeHUW. B Halle Bpemd nog
«ANoMaHTOBbIMU YPaBHEHUSAMW »
OObI4YHO NOHUMAIOT YPaBHEHMUSA C
LenbiMy Ko duumeHTamMmm, peLleHuns

KOTOPbIX TpeEbyeTCs HanTK cpean
lHANKIY Uif1cCcaAarnmni




[loBTOpEHME NponaEHHOro MmaTepuana.

« KakoB 001 BUO MMEET KBagpaTHOE ypaBHEHME?
a)ax?+c=0; 0)ax®+bx+c=0; B)X*+bx+c=0.
e Kakoe ypaBHEHMEe Ha3blBAETCA HEMOMHbLIM?, a Kakoe NpuBeAeHHbIM?
e CKOJIbKO KOPHEW MOXET MMETL KB. YpaBHEHUNE?
e OT Yyero 3aBUCUT KONMYECTBO KOPHEN KB. YpaBHEHNS?
e UTO Takoe ANCKPUMUHAHT KB. YpaBHEHUA?
e Yemy paBeH ONCKPUMUHAHT KB. ypaBHEHUS?
e DopMyIibl KOPHEN KB. YpaBHEHUSA?
e A KaK BbIrmaauUT doopmMyna KOpHEW KB. ypaBHEHUS B criydae D=07?

e LlenecoobpasHo nn Npu peLeHnn HEMNOSTHOrO KB. YpaBHEHUS
NPUMEHATL POPMYIbl KOPHEW KB. YpaBHEHUSA?

1) D=b%-4ac; 2)X12=-b+VD/2a; 3)X12=-b/2a.




TeopeMa Buerta AJ1A KBadpaTHOINo Tpex4eHa

Teopema

CyMMa KOpHeW npuBeeHHOro KBajpaTHOro ypaBHEHMS i +pr+qg=1(
paBHa ero BTOPOMY KO3(PUUMEHTY e NPOTMBOMOJIOXHbIM 3HAKOM, a
npousBegeHue - CBOOOAHOMY YNIeHY q.

T+ Xo== —P, F1Lo = §

B ciyyae He MPUMBEACHHOMO KBaApaTHOTO YpaBHEHMS (i~ * +br+e=0
cbopmy bl Bueta umeroT BUA:

b c

Tyt Xy == —w | TyXy = =~
7} (
3HauMMOCTb Teopembl BueTa 3ak/ovaeTcAa B TOM, YTO, He 3HaA KOpHeM
KBagpaTHOro Tpex4y/jeHa, Mbl JIerKO MOYKeM BbIYUCIUTE MX CYMMY M
npousBeeHMe, TO eCTb NPOCTEMLLME CUMMETPUYHBIE MHOMO4Y/IeHbl OT ABYX
nepemeHHbix L1 + Iz y I'1.'2 . Teopema BueTa nosgonseT yragpiBaTb
Lie/ible KOPHU KBaApaTHOro Tpex4d/eHa.



Cumyayuu, 8 KOMoOpPbIX MOXXKem
ucrnosib308ambcsi meopema Buema.

o [1lpoBepKa NpaBUNbLHOCTN HAUOEHHbLIX KOPHEW.

e OnpeaeneHne 3HaKOB KOPHEN KBaApaTHOro ypaBHEHUS.

e YCTHOE HaxXoXOeHUE LUenbIX KOPHEN NPUBEOEHHOIO
KBapaTHOro ypaBHEHUS.

e CocTaBreHne KBagpaTHbIX ypaBHEHUI C 3a4aHHbIMU KOPHAMMN.

e PasnoxeHune kBagpaTHOro TpéxyrieHa Ha MHOXUTENMN.



Pewume cnedyrowue 3adaHusi:

1. BepHo nun, 4to Yncna 15 n 7 aBnAt0TC KOPHAMU YpaBHEHUS
x*-22x+105=0"
2. Onpepgennte 3Hakn KOPHEN ypaBHEHUA x* + 5x —36 = 0.
3. Hamngute ycTHO KOpHU ypaBHEHUA x*—9x + 20 = 0.
4. CocTaBbTe KBagpaTHOe ypaBHEHNE, KOPHAMWU KOTOPOro
ABMNAITCA Ynucna 3 um 2.
5. PasnoxuTe KBagpaTHbIN TPEXYNIEH x*+2x-48 Ha

MHOXUTETIN.



Ipuemvt yemHoz2o peweHuUs
K8aAOpamHblX YypasHeHUl.

ax2+bx+c=0.
OcHosa: f(x) =ax2+bx+c;
f(l)=a+b+c f(-1)=a-b+c.

1.Ecau a + b + ¢ = 0, TO OMIH KOpEeHb
ypaBHEeHUA X = 1, a BTOPOM X = ¢/a.

2. Ecaiua-b + ¢ = 0, TO 0OAMH KOPEHb
YpaBHEHUA X = - 1, a BTOPOM X = - ¢/a.



PewwuTe ypasHeHusa, ucnonb3ysa cBOUCTBA
KO3 (PULIMEHTOB:

1.2x* +3x+1 =0;
2.5x% -4x -9 = 0;
3.7x> + 2x -5 = 0;
4. x> + 17x - 18 = 0;
5.100x® - 97x - 19




[Iposepka.

l. 3x*-2x-5=0 k=-1, Dl=x*-ac=(1)*+15=16, 16 >0,

1+4 5
2 XOpHSA: X = —1, x2= 3

2. x*=5,x=+*E5.
3. 7x°+ 14x=0, 7x(x+2)=0 7x=0, x=0 mmx+2=0, x=-2

4. X*+5x+4 =0, — e 1= =1

5. x*+4x+4=0, (x+2)°=0, x+2=0, x=-
6. x'—4=0, (x=2)(x+2)=0, x-2=0, x
wii x +2=0, x=-2.

7. 2x° - 11x+5=0, D=b*—4ac=121 -



CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA

Bapuanr 1

S S = W) =

[
—

Bapuanr 2

F—25=0;




B3aumMonpoBepka

Bapuanr | Bapuanr II
1. x=23. 1. x=35.
2. x=0;x=-6. 2. x=0,x=-7.
3.x=0;x=14. 3. x=0;x=2.
4. x=1;x=06. 4 X=1;x=1.
5. x=-1;x=8 _
5. x=-1;x=7.
6. x==%lI. “
7 =0 x=_25 6. x==*l].
R T T T
8. X=—5X= = QG
— (04 _1 e
2 —O,4x—3. 9. x 5> X

Kpurepuii orieHku
Onenka «3» - 3-6 ypaBHE
Onenka «4» - 7-8 ypaBH
Ornenka «5» - 9-10 ypas



JlomauwiHee 3a0aHue.

Bapuaxm 1. BapuaHm 2.

1. 2x?-16x=0; 1. 2x*+ 16x =0;

2. 5x2 -50x=0; 2. x?=-12x+27 =0;
3. x?—4x-32=0; 3. 2x?’-6x—-56=0;
4 XxX*+12x+32=0; 4. x*?+9x+20=0;
5. x?+11x-26 =0; 5 x*+8x=0;

6. 5x?>—40x=0; 6. x>—14x +40 = 0;
7. Xx?=11x+ 24 =0; 7. 3x*-18x+15=0;
8 4x?*—12x—-40=0; 8. 4x?>—-24x + 32 = 0;
9. 2x*+13x-24=0. 9. x?-3x+2,25=0.

1. lNoBTOPUTL §§ 24 — 29.
2. PelunTb ypaBHEHNS NO BapuaHTam



Pedaekcus ypoka

1. Kakoe BoeuariieHue O HallleM ypoke?
2. O1ieHUTE CBOIO ACITEIBHOCTh Ha
ypOoOKe?

3. Kak BBI ce€0sT 4yBCTBOBAIIA HA YPOKE?
Brmonsss 3aaaaus, kaxaas rpynmna
BBEIpadOTaIa KOACKC APY KOBL.

Y MBI CEeromHst ¢ BaMu APy KHAJIHA.

Coacu0o BaM, OeTH, 3a YPOK.

OueHku 3a ypoK.



